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Зцілюймо наші рани з Ісусуом …

Дорогі брати і сестри у Христі,

Протягом всієї своєї історії людство стикалося з багатьма викликами, деякі з них змінювали хід 
історії і тепер впливають на наше сьогодення. Минулого року увесь світ став свідком значних 
історичних подій – від соціальних потрясінь, які спричинили економічну та політичну 
нестабільність, до величезних страждань і болю, яких завдала мільйонам людей війна в Україні. 
Мільйони зранених душ дуже потребують фізичного та духовного зцілення, яке ми, як християни, 
покликані дати.

Ці події перегукуються з темою цьогорічного щорічного єпархіального заклику «Зцілення наших 
ран з Ісусом». Мені це нагадує сцену з Євангелія про зцілення Ісусом паралізованої людини. Коли 
Ісус проповідував людям у Галілеї, четверо чоловіків принесли свого паралізованого товариша на 
ношах. Читаємо у св. Луки: «І, не знайшовши, як пронести його крізь натовп, вони вилізли на дах, 
та й крізь черепицю опустили його з носилками на середину перед Ісусом. Побачивши їхню віру, 
Він сказав: Чоловіче, прощаються тобі твої гріхи!» (Лука, 5:19-20). Через цю притчу наш Господь 
відкриває нам силу віри і те, що вона може зробити для нас. Ісус наголошує, що саме їхня віра 
допомогла зцілити чоловіка. Інший важливий урок з цього Євангелія полягає в тому, що 
паралізований чоловік не мав би шансів на зцілення, якби його друзі не принесли його до Ісуса. 
Цим прикладом наш Господь навчає нас, що ми можемо зробити багато, коли разом сповідуємо 
нашу віру, разом відправляємо літургії, коли робимо добрі справи і служіння ближньому та 
ділимося своєю щедрістю з іншими. Наша віра є основоположним принципом зцілення і нашим 
шляхом до спасіння.

Щорічний єпархіальний заклик дає нам можливість допомогти зцілити рани тих, хто цього 
потребує, і зміцнити нашу віру на шляху до прощення і спасіння. Я запрошую вас приєднатися до 
мене на цьому шляху з Господом, щедро відгукнувшись на цьогорічний Заклик.

Нехай Бог благословить вас за ваші молитви та вашу готовність ділитися своєю підтримкою 
протягом цієї подорожі з нами, і нехай Господь щодня тримає в опіці вас і ваші родини.

Щиро ваш у Христі,

Єпарх Єпархії св. Миколая у Чикаго




